

# 人流后我难拥抱爱情



## 网友留言

人流带来了身心的双重伤害,为什么不珍惜自己? ——清雅小卒

无语!!!简直和我的一个好朋友的经验雷同!!!真心希望这样的事情不要再发生,请珍重自己吧,女人!

——啸傲天天

别以为人流和吃饭一样,我的一个朋友2次人流后就不孕了。对于故事中的女主人公已经没救了,只希望该故事能够对大家有个警示吧!

——蛭蛭

欢迎通过以下方式与我们讨论,或者将你的个人经历写成故事与我们共享。

本栏目QQ群:31145647

本栏目E-mail:cityholiday\_2007@yahoo.com.cn

## 医生观点

## 写给少男少女:人流不仅疼痛那么简单

### 人流三部曲 步步有险情

点评医生:杭州天目山医院妇科副主任 刘天凤

以往,一提到人流,很多女性可能最先想到的是疼痛,其实,这并不是最可怕的,疼痛可以忍耐,也可通过无痛技术来解决,而安全且不留任何后遗症才是人流最需要关注的首要问题。由不当人流引起的感染、不孕、其它病变,甚至死亡已经屡见不鲜。

去做人流的女性可能不知道,人流在解决意外的同时,也可能对自己的身体造成伤害。我在此提醒女性朋友:人流三部曲,步步有险情。

#### 第一步 确定宫内妊娠

陈女士停经40余天去某医院检查,医生根据尿检显示阳性,便诊断为早孕,收入病房做人流术。结果术中未见胚胎绒毛组织,子宫肌层因此受到严重损伤,后杭州天目山医院妇产科诊断为宫外孕,输卵管部分被切除,致使生育能力遭受损害。

因而,尿检确定妊娠后,还必须排除宫外孕及葡萄胎等滋养细胞疾病。只有确诊为宫内孕,才能行人流术。

#### 第二步 手术进行时

手术方式有多种,一种是传统吸刮术,疼痛且术时因为看不见宫内情况,易发生漏吸或过度吸刮的情况,同样会有近期、远期甚至伴随终生的危害。其次是药流,但药流易有大出血、残留、再次刮宫,及流产后出血时间长等可能。目前可视无痛人流,虽然解决了漏吸或过度吸刮的情况,但仍然无法解决术后输卵管堵塞、内异症等并发症。由北京清华大学发明推广的双腔减压人流术,在可视无痛人流优点上,将不孕、内异症发生率降为零,成为人流最佳的手术方式。

#### 第三步 术后康复期

这一时期处理不好,也可引起严重的后果。在外企任职的刘女士,人流后没有得到适当休息,结果急发盆腔炎,继而又转为盆腔脓肿,化脓的输卵管巢被切除,只留下粘连的左侧卵巢,失去了生育能力。可见,人流三步

面担心自己再受伤,另一方面也担心自己配不上那些优秀的男孩。

去年夏天,我认识了博明。第一次见面,他的忠厚老实就给我留下了很好的印象。后来朋友一起玩,有人起哄把单身的我和博明往一起凑,博明看着我傻乎乎地笑。渐渐地,在朋友善意的玩笑中,我和他之间的关系有了微妙的变化。

秋天,我和博明确定了恋爱关系。沉默寡言的他很少对我承诺什么,但那份无微不至的关怀让我深深感动。每天早上,博明都会给我发短信,嘱咐我一定吃早餐,上班路上小心。午饭时间他会跟我煲半个小时的电话粥,说好晚上在哪儿吃饭。几乎每天晚上,我都和博明一起吃,吃完饭他送我回家,路上还会给我买好第二天的早餐……

在博明的宠爱中,我感觉自己是世界上最幸福的女人。

去年年底,我和博明见了双方的父母,两家人对我们很满意,很自然地提及结婚的事。博明也对我说:"我不敢保证让你过得多么富贵,但我会让你幸福。"

然而说到底,我心里还有个结,犹豫着要不要把马建的事告诉博明。挣扎了很久,我还是决定告诉他,如果以后他从别的地方知道了,还不如我主动坦白。

听我说完马建的事,博明沉默了很久,说:"你还不如不告诉我。"我的心疼得要命,他毕竟是在乎了!我告诉博明,我给他时间重新考虑,如果能接受,我们继续相爱,不能接受,我不耽误他。

几天后,我接到了博明的电话:"我们好好过吧!"我紧绷的神经忽地放松下来,抱着话筒哭出了声。

我以为所有的一切都过去了,就像一场暴雨,风雨过后便是艳阳天,说开了一切,我就可以坦坦荡荡地迎接美好的生活。可是,我却感觉自己无法回到从前。虽然博明对我还是很好,我心里却很不是滋味,总忍不住想,他是不是在压抑着内心的厌恶?是不是出于对我的同情?以后他会不会变心……

于是,我的脾气开始变坏,动辄冲博明发火,一件很小的事都能让我恨半天的气。开始博明都是忍着,忍不下去就会说:"你怎么回事?我都说了不在乎,我们好好过!"我不但不领情,反而吵得更凶:"不在乎还提什么?你越这样越说明你在乎……"这种情况,一般都是博明来哄我,但他也有生气的时候,他生气走掉后,我就难过得大哭。

其实我很想和博明好好在一起,我们恩恩爱爱地过一辈子。可不知为什么,我反而比以前更能想起马建的事,想起来心里就不舒服,就想发脾气,想找茬和博明吵架……他迁就我,我就嫌他没个性;他跟我理论,我就说他拿我的以前说事……结果弄得自己伤心不已,他也哭笑不得。

往事就像打开的潘多拉盒子,我以为自己能坦然正视,却不料,自己终究还是受了恶魔般的折磨……

曲,步步有险情,并非危言耸听。

因此,告诫所有的青春少女,请保护好自己,千万不要过早发生性行为,即使已经发生性行为,一定要做好避孕措施。

#### 点评医生简介:

刘天凤 杭州天目山医院 妇产科副主任

从事妇产科工作近20年,具有丰富的临床经验。曾进修于首都医科大学宣武医院、浙江医学院附属邵逸夫医院,并在国内著名医学杂志上发表论文数篇。专长于妇科微创手术,如腹腔镜诊断治疗不孕症、腹腔镜下子宫肌瘤剔除、卵巢良性肿瘤剔除、腹腔镜辅助下阴式子宫切除术等。擅长无痛人流、无痛可视人流、无痛微管人流、无痛双腔减压人流、上环、引产等各种计划生育手术,操作娴熟,万例手术无事故。